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WAKACJE, WAKACJE... | PO WAKACJACH (

Niestety, wszystko co dobre, szybko sig koriczy. Dwa miesigce wakacji minety nie

wiadomo kiedy. Za nami juz prawie miesigc nauki, wigc najwyzszy czas na pierwszy w tym

roku szkolnym numer MATMY DO KWADARU. Co prawda zmienit sie sktad redakeji -
obecnie jest ona redagowana przez uczniéw klasy VD, ale tytut zostat ten sam. Mamy
réwniez nadzieje, ze nasi stali Czytelnicy nie zmienili swoich nawykow i dalej beda siega¢

po naszg gazetke.

Rok szkolny 2011/2012 bedzie
nieco diuzszy - jego
zakonczenie dopiero

29 czerwca. Zmienity sie
przepisy i od tego roku
zakonczenie nauki szkolnej
bedzie miato miejsce w kazdy
ostatni piatek czerwca!

A jak wyglada kalendarz tego
roku szkolnego?

Zimowa przerwa swiateczna - 23
grudzien 2011 - 1 styczen 2012
Ferie zimowe - 23 styczen -

5 luty 2012

Wiosenna przerwa swiateczna - 5
- 10 kwiecien 2012

Koniec roku szkolnego - 29
czerwiec 2012

Dodatkowymi dniami wolnymi
oprécz dni Swigtecznych beda:

31 pazdziernik, 2 maj, 4 maj, 1
czerwiec i 8 czerwiec.

Dla szostoklasistow wazna data bedzie
3 kwiecien 2012 - na ten dzien Centralna
Komisja Egzaminacyjna zaplanowata
przeprowadzenie w catej Polsce
sprawdzianu zewnetrznego na
zakonczenie szkoly podstawowej.

Osoby, ktore z przyczyn losowych nie
mogtyby podej$é do tego sprawdzianu,
beda miaty termin dodatkowy - 5 czerwca
2012.
A zatem nie pozostaje nic innego, tylko
2yczy¢ Wam powodzenia w nowym roku
szkolnym :)



SMIECH TO ZDROWIE :)

Jasio przynosi do domu torbe petng jabtek. Mama pyta go: - Mamusiu, daj mi piec ztotych

- Skad masz te jabtka? dla biednego prosi maty chtopczyk.
Na to Jasiu: - Agdzie jest ten biedny ?

- Od sasiada. - Sprzedaje na ulicy lody.

- A on wie o tym? - pyta mama.
- No pewnie, przeciez mnie gonit!

Jedzie policjant
samochodem i widzi
pijanego, ktéry chodzi
ulica. Policjant zatrzymuje
sie i mowi do pijanego:

- Prosze do poloneza.
A pijany odpowiada:

- Aleja nie umiem
tanczyd!

POWIEDZONKA
NAUCZYCIELI
DO UCZNIOW

- Jak wpadniesz na pomyst, to
Przyjaciétka do przyjaciotki: - Moi rodzice! uwazaj, zeby$ sie nie potknat.
- Czy ty zamierzasz wyjs¢ za maz? - Teraz do was méwie, wiec
mniec:)t/ct))i?oiiir:zus'am Tyle razy Uwaga, dyktuje trudne zadanie! skierujcie na mnie swoje
. Tak? A kio? ' Osoby o s:‘abycf? nerwach autoradary i co tam macie.
: ’ prosze zamkngc oczy!

- Nad twojg pracg domowag
myslata chyba cata rodzina, bo
jeden cztowiek takich gtupot by
nie wymyslit.

- Dzien bez kartkéwki, to dzien
Stracony.

- Jak mi na tej emeryturze bedzie
zbyt dobrze, to sobie o was
przypomne. Ale czy ja wtedy bede
cos pamietata?

- tap klamke z drugiej strony i
bywaj zdrow.

- Usmiechnij sie! Jutro tez cie
zapytam.

- Wszyscy wychodza, reszta zostaje.




NIEtrudne ZADANKA

Gdybym byt 3 razy starszy niz jestem teraz, a moja siostra bytaby 4 razy mtodsza, niz jest teraz, to
bytbym od niej 24 razy starszy. lle razy jestem starszy obecnie od mojej siostry?

*

Czy liczba przeciwna do liczby przeciwnej do 2 jest liczba przeciwng do liczby przeciwnej do -27?

Po podworku chodzg koty
i kury. Zwierzeta te maja
tacznie 30 nég. Kotdw jest
0 3 mnigj niz kur. lle kur ,
a ile kotow znajduje sie na

lloma zerami konczy sig
iloczyn wszystkich liczb
naturalnych od 1 do
10007

*

Znajdz liczbe naturalng
rézng od zera wiedzgac, ze

jesli podzielisz jg przez 3,

to otrzymany iloraz bedzie
5 razy wiekszy niz reszta.

Czy istnieje tylko jedna

taka liczba?
p .
6 8

Znajdz liczbe mniejszg od
20, ale wigkszg od 10, ey o _
ktéra dzielona przez 2 LATAJACY DYWAN C.ZQSF: II(l:Zb cz§r0d2|ej uczynli
daje r%szte. 1, dzuta\loga Na latajacym dywanie umioeszczony jest nle:\IIIdZIal.lnkyr'nl. CZ?/ pot:’aflsz
e e kwadart magiczny, w ktérym wpisane sg wsklazac, ktore pole nalezy

dzielona przez 7 daje ; ot nacisnagé, aby poszybowaé na
reszte 3, a dzielona przez 162Dy od 1 do 9. Aby dywan unidst sig w s Y poszy

6 daje reszte 5. powietrze, nalezy nacisna¢ pole, na
ktérym zapisana jest liczba 9. Niestety,

COS DLA MLODSZYCH ‘)

Zosia rysuje zajgczki: niebieskiego,
Ania zasneta o godzinie 9:30 ' | E’@’ nastepnie zielonego, potem
wieczorem i zbudzita sie nastepnego a0 o/ czerwonego, wreszcie zoitego i
ranka o godzinie 6:45. Czas snu jgj znowu kolejno niebieskiego,
braciszka byt o 1 godzine i 55 minut zielonego, czerwonego, zéttego itd.
dluzszy od czasu snu Ani. Jak dtugo w tej samej kolejnosci. Jakiego
spat braciszek Ani? koloru bedzie dziewietnasty
zajgczek?




LAMIGLOWKOWY ZAWROT GLOWY

MASYU )
Jest to japonska tamigtowka. Kwadraty, tworzgce ponizszg plansze,
zawierajg biate i czarne kota. Twoim zadaniem jest narysowanie linii, ktéra
bedzie przechodzic przez wszystkie te kota. Musisz jednak przestrzegac¢
zasad:

Linia musi wchodzic i 90 1O

Tata pyta Jasia:
- Dlaczego dostates
jedynke z historii?

wychodzié z kazdego e Tl

kwadratu $rodkiem M . S - O = .
jednego z jego bokow. ~ O 5 O @ )
=it O IC) | O - Bo nauczyciel jest

. ¢ jakis dziwny... Zawsze

Jezeli natrafi na czarne | -4 i-F 3 ° o‘ .
: | pyta mnie o sprawy,
koto, skreca w lewo lub b Ita iatv mie
Przez biate O . 5 | . S Iy THRRes
\‘:vi)rawo. = S |- | & jeszcze przed moim
oto przechodzi prosto. . : | E-ﬁi & totiran e ol
Linia przechodzi prosto réwniez przez kwadrat *kkkhkkkk
poprzedzajacy i nastepujacy po kwadracie z innym pustym
czarnym kotem - nie moze tam zakrgcac. Musi kwadracie.
natomiast skreci¢ w prawo lub w lewo w Uwaga: Linia nie moze przejsc
kwadracie poprzedzajgcym i (lub) nastepujacym [EERIRTECAIRVER )
i pop |acy epujaCy dwukrotnie i nie moze

po kwadracie zawierajacym biate kofo. Linia przecina¢ sama siebie.
moze skrecac w prawo lub w lewo w kazdym

PIRAMIDA LICZBOWA

Poza dolnym rzedem kazda
cegietka piramidy zawiera
liczbe, ktéra jest suma dwaoch
liczb znajdujacych sie w
cegietkach bezposrednio nizej
potozonych. Np. F = A + B.
Uzupetnij te piramide.

Wskazowka:
Zacznij od H, a bardzo szybko
uzupetnisz liczby :)




ROZKOSZE L AMANIA GLOWY

LITEROWA KOSTKA DO GRY

Jesli ztozysz siatke znajdujaca sie ponizej w szescian, uzyskasz jedna z

kostek oznaczonych literami A - E. Ktorg?

Suma trzech liczb jest
rowna 15. Suma E
pierwszej i drugiej

liczby jest rowna 9, a
suma drugiej i trzeciej

jest rowna 11. Jakie to
liczby?

ZADANKO O KANGURZE

Kangur do rzeki odlegtej o 100m przyby¢ chciat.
3 razy skoczyt. Kazdy krok 2m miat.

lle jeszcze skokOw musi wykonag,

aby pozostata czes¢ trasy pokonac?

W zeszycie Janka
Bataganiarza widniejg
zapisy przedstawione
na rysunku obok.
Ktore obliczenia sa
poprawne?

PORTRETY PULKOWNIKA

Ktory z czterech portretow
putkownika w ramce po
prawej, oznaczonych literami A
D, powinien znalezc¢ sie na
pustym miejscu ze znakiem
zapytania?

Wskazowka: Pomysl, jak
zZmienia sie wyglad twarzy
putkownika.

)

Maty Jasio pyta mamy:
Mamo, po co TY sie
malujesz?
Zeby tadnie wygladad.
A kiedy to zacznie
dziatac?

)

- Jakie nazwisko
najbardziej pasuje do
tysego?

- Pawtoski!

35+ vV =XL
200-C=M ;
MC + 24 = MLXI
VIl + 192 = CC




USMIECHNIJ SIE 3)))

Facet przyszedt do baru, gdzie zamoéwit zupe i butke. Po pewnym czasie .
kelner przyniost zupe i butke, ale facet zauwazyt, ze butka jest wilgotna. ')

- Kelner! Dlaczego ta butka jest taka mokra?
- Panie, jakbys na jednej rece nidst 4 talerze zupy, na drugiej rece cztery

Przychodzi Jasio do sklepu i
pyta:

talerze zupy i butke pod pacha, to tez bys sie pan spocit. - Czy jest dzisiejszy chleb?

- Synku, znéw zgubites
klucze od mieszkania!

- Nie martw sie mamo!
Tym razem przyczepitem
do nich karteczke z
naszym adresem!!!

Maty mol miat uda¢ sie w swdj
pierwszy lot po pokoju. Wyleciat
z szafy, obleciat dookota pokgj,
po czym wrocit do szafy na
ptaszczyk.

- | jak byto? - pyta ojciec

- Chyba niezle. Wszyscy klaskali.

- Dlaczego stonie maja takie wielkie gtowy? Wyksztalcenie nie piwo nie
- Zeby w Z0OO nie mogty przecisna¢ sie przez

ogrodzenie. Chodnik.
- A dlaczego maja takie ptaskie uszy? Ludzie, jak ja was lubie.
s z Ludozerca.
5 1
Bo czesto probowaty to robié!!! KBEk Coolowy GRS
podziemia.

Cztowiek rodzi sie madry, a potem
idzie do szkoty.

Gdzie dwdch sie bije, tam korzysta
... dentysta.

Mniejsza ilos¢ zebow zwieksza
swobode jezyka.

Chodzenie po bagnach wcigga.
Prawdziwy turysta z mydta nie
korzysta.

Poszia babcia po mleko i dostata z
banki.

Pewien zotnierz chciat sie zabawic.
Wszedt na mine i nieZle sie rozerwat.
Gdy do ludzia tuli sie ludz, to ludz do
ludzia musi cos czuc.

- Nie, jest tylko wczorajszy!
- A kiedy bedzie dzisiejszy?
- Jutro!!!

)

Na lekcji przyrody
nauczycielka pyta Jasia:

- Jasiu, jakie znasz rodzaje
komorek?

- Nokia, Motorola,
Simens,... (i tak dalej...)

musi by¢ petne.
Przeszedlem sam siebie.

TEKSTY Z MUROW




